Seconde C            premier demi groupe

	Bilan du nombre de chaque allèle, à la génération initiale,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles B :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles O :

Soit  33,3%

	
	
	
	

	Bilan du nombre de chaque allèle,  à la génération n°1,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit    30,46  %
	Quantité d’allèles B :

Soit    28,9  %
	Quantité d’allèles O :

Soit     40,6  %

	Binôme n°1
	4
	3
	5

	Binôme n°2
	8
	7
	5

	Binôme n°3
	5
	1
	6

	Binôme n°4
	9
	5
	6


	Binôme n°5
	2
	2
	10

	Binôme n°6
	6
	2
	4

	Binôme n°7
	0         0%
	5      50%
	5      50%

	Binôme n°8
	4
	4
	4

	Binôme n°9
	1        6,25%
	8     50 %         
	7      43,75%

	Binôme n°10
	
	
	

	total
	39
	37
	52


Seconde C                 deuxième demi groupe

	Bilan du nombre de chaque allèle, à la génération initiale,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles B :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles O :

Soit  33,3%

	
	
	
	

	Bilan du nombre de chaque allèle,  à la génération n°1,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit    34,9  %
	Quantité d’allèles B :

Soit   34,9  %
	Quantité d’allèles O :

Soit   30,2  %

	Binôme n°1
	5
	3
	6

	Binôme n°2
	7
	2
	7

	Binôme n°3
	1       12,5%
	4        50%
	3       37,5%

	Binôme n°4
	6
	8
	8

	Binôme n°5
	3        37,5%
	4        50%
	1       12,5%

	Binôme n°6
	8
	6
	4

	Binôme n°7
	5
	10
	5

	Binôme n°8
	7
	5
	6

	Binôme n°9
	9
	9
	4

	Binôme n°10
	
	
	

	total
	51
	51
	44


Seconde D            premier demi groupe

	Bilan du nombre de chaque allèle, à la génération initiale,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles B :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles O :

Soit  33,3%

	
	
	
	

	Bilan du nombre de chaque allèle,  à la génération n°1,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit     39,3 %
	Quantité d’allèles B :

Soit     27 %
	Quantité d’allèles O :

Soit    33,6 %

	Binôme n°1
	9       56,25%
	7       43,75%
	0

	Binôme n°2
	8
	10
	12

	Binôme n°3
	5
	2
	7

	Binôme n°4
	2            50%
	0
	2           50%

	Binôme n°5
	3
	1
	2

	Binôme n°6
	8
	2
	8

	Binôme n°7
	6
	7
	5

	Binôme n°8
	4
	1
	3

	Binôme n°9
	3
	3
	2

	Binôme n°10
	
	
	

	total
	48
	33
	41


Seconde D                 deuxième demi groupe

	Bilan du nombre de chaque allèle, à la génération initiale,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles B :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles O :

Soit  33,3%

	
	
	
	

	Bilan du nombre de chaque allèle,  à la génération n°1,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit    32     %
	Quantité d’allèles B :

Soit     36     %
	Quantité d’allèles O :

Soit      32      %

	Binôme n°1
	6
	4
	4

	Binôme n°2
	6
	9
	9

	Binôme n°3
	8
	5
	5

	Binôme n°4
	7
	7
	4

	Binôme n°5
	4
	5
	4

	Binôme n°6
	1             14%
	3             43%
	3          43%

	Binôme n°7
	7
	6
	6

	Binôme n°8
	6
	10
	8

	Binôme n°9
	2
	4
	4

	Binôme n°10
	
	
	

	total
	47
	53
	47


Seconde H            premier demi groupe

	Bilan du nombre de chaque allèle, à la génération initiale,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles B :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles O :

Soit  33,3%

	
	
	
	

	Bilan du nombre de chaque allèle,  à la génération n°1,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit  32,19  %
	Quantité d’allèles B :

Soit  36,98  %
	Quantité d’allèles O :

Soit  30,82  %

	Binôme n°1
	1
	7
	2

	Binôme n°2
	8
	4
	8

	Binôme n°3
	4         50%
	0
	4         50%

	Binôme n°4
	2
	5
	3

	Binôme n°5
	4
	4
	4

	Binôme n°6
	5
	7
	2

	Binôme n°7
	3
	8
	3

	Binôme n°8
	7
	6
	7

	Binôme n°9
	7
	5
	2

	Binôme n°10
	6
	8
	10

	146       total
	47
	54
	45


Seconde H                 deuxième demi groupe

	Bilan du nombre de chaque allèle, à la génération initiale,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles B :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles O :

Soit  33,3%

	
	
	
	

	Bilan du nombre de chaque allèle,  à la génération n°1,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit    36 %
	Quantité d’allèles B :

Soit   31,31%
	Quantité d’allèles O :

Soit   32,41 %

	Binôme n°1
	9
	11
	8

	Binôme n°2
	9
	6
	7

	Binôme n°3
	6
	5
	5

	Binôme n°4
	7
	6
	3

	Binôme n°5
	8
	5
	3

	Binôme n°6
	4          16,66%
	10        41,66%
	10    41,66%

	Binôme n°7
	7
	3
	8

	Binôme n°8
	11
	5
	8

	Binôme n°9
	5
	6
	7

	Binôme n°10
	
	
	

	182     total
	66
	57
	59


Seconde G            premier demi groupe

	Bilan du nombre de chaque allèle, à la génération initiale,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles B :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles O :

Soit  33,3%

	
	
	
	

	Bilan du nombre de chaque allèle,  à la génération n°1,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit   32,9 %
	Quantité d’allèles B :

Soit    34,8  %
	Quantité d’allèles O :

Soit    32,2  %

	Binôme n°1
	4
	2
	10

	Binôme n°2
	6
	6
	6

	Binôme n°3
	2
	2
	4

	Binôme n°4
	11
	9
	4

	Binôme n°5
	2        20%
	0
	8       80%

	Binôme n°6
	3
	7
	6

	Binôme n°7
	8
	11
	5

	Binôme n°8
	3
	9
	2

	Binôme n°9
	8
	4
	8

	Binôme n°10
	5
	5
	2

	       158      total
	52
	55
	51


Seconde G                 deuxième demi groupe

	Bilan du nombre de chaque allèle, à la génération initiale,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles B :

Soit  33,3%
	Quantité d’allèles O :

Soit  33,3%

	
	
	
	

	Bilan du nombre de chaque allèle,  à la génération n°1,

pour tous les binômes
	Quantité d’allèles A :

Soit    31,25 %
	Quantité d’allèles B :

Soit   35,4%   %
	Quantité d’allèles O :

Soit  33,3 %

	Binôme n°1
	3         75%
	0
	1     25%

	Binôme n°2
	3        60%
	0
	2        40%

	Binôme n°3
	4
	5
	3

	Binôme n°4
	5
	0
	4

	Binôme n°5
	2
	5
	5

	Binôme n°6
	1
	4
	5

	Binôme n°7
	3
	5
	2

	Binôme n°8
	3
	9
	6

	Binôme n°9
	6
	6
	4

	Binôme n°10
	
	
	

	96      total
	30
	34
	32


